

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. szeptember 26. napján tartandó soros, nyílt ülésére

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása tárgyában**Tisztelt Képviselő-testület!**

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pont szerinti előirányzata terhére.

A pályázatot a pályázati kiírás alapján, az év során folyamatosan, évente legfeljebb két alkalommal, jelenleg 2018. szeptember 30-áig - *külön kérelem és indoklás alapján legkésőbb november 20-ig* - lehet benyújtani.

A támogatás formája vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás lehet, felhasználásuk meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter (a továbbiakban: miniszterek) együttes döntése alapján.

A támogatási igény csak az önkormányzat gazdálkodásában jelentkező konkrét problémák kezelésére nyújtható be, mely a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgálhat.

A támogatás mértékét az egyedi felülvizsgálat alapján a megpályázott összeg keretén belül a miniszterek határozzák meg.

A pályázat benyújtását az alábbiak indokolják:

A fenti összegű hiány az önkormányzati kötelező feladatellátást, az önkormányzati működőképességének biztonságát veszélyezteti.

A pályázati kiírásban foglaltak szerint a működőképesség megőrzése céljából a pályázat benyújtása szükséges és elengedhetetlen.

Ahogy az a képviselő-testület tagjai előtt ismeretes Csanádpalota Város Önkormányzata 72,7 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült Magyarország Kormányától az adósságrendezési eljárásban a hitelezői igények kielégítésére és a működési kiadásainak finanszírozására.

Az adósságrendezési eljárásban a szállítók közül nem mindenki nyújtotta be a hitelezői igényét, annak összege 57.353.924,- Ft volt. A fennmaradó támogatási összeget a támogatói okiratban foglaltak szerint 2018. június 30. napjáig az adósság rendezési eljárás alatt felmerülő működési költségekre fordítottuk. Az elszámolás határideje a 2018. évi beszámolóval egyidejűleg fog megtörténni.

Hitelezői igényként nem került benyújtásra a szolgáltatók és szállítók részéről 11.350.329,- Ft, mely összeg tartalmazza a RITEK Zrt által adattisztításra és oktatásra kiállított 7.874.000,- Ft összegű számláit. Ezen szállítók a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 11. § (4) bekezdés b) pontja szerint végrehajtási eljárást csak 2020. május 25. után kezdeményezhetnek az önkormányzattal szemben, azonban a törvény nem tiltja, hogy követelésük érvényesítése érdekében ne kezdeményezhessenek Közjegyzői

elektronikus fizetési meghagyásos eljárást, melynek további jelentős költsége és további kamatai lennének. Ezért célszerű ezen kifizetetlen számlák mielőbbi rendezése.

Az önkormányzat három társulás gesztora. A szociális és gyermekjóléti feladatellátására társult önkormányzatok száma 7, az óvodai és bölcsődei nevelés feladatellátásra társult önkormányzatok száma 3. A térségi feladatellátásból adódóan az intézményhálózat működtetése során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a működés feltételei biztosítottak legyenek, likviditási nehézségek a munkavégzést ne nehezítsék.

Az utóbbi időben egyre több alkalommal gondot okoz, hogy a társulásban résztvevő önkormányzatok is anyagi nehézségekkel küzdenek, ezért nem tudják kifizetni az őket terhelő működési hozzájárulást. A közösen fenntartott intézmények működtetéséhez szükséges kiadásokat Csanádpalota Városi Önkormányzatának kell biztosítania.

A válságköltségvetésben szereplő közalkalmazotti létszámleépítésből eredő többletköltséget (végkielégítés és járuléka) szintén szerepeltettük a pályázatban.

A fentiek tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

.../2018. (09.26.) Kt. határozat

Tárgy: A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása tárgyában

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pont szerinti előirányzata terhére.

Határidő: benyújtásra azonnal

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal főkönyvi könyvelő

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- dr. Juhász László jegyző
- Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatala Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2018. szeptember 26.



Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

Előterjesztést készítette:	Pintér Angéla főkönyvi könyvelő
látta:	dr. Juhász László jegyző
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	-